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Збірник наукових праць «Ґілея: науковий вісник»

Докладно автор зупиняється на діяльності українських 
делегацій на Паризькій мирній конференції. Цьому при-
свячено окремий підрозділ, де на основі широкого кола 
архівних джерел Р. Тимченко зміг відтворити гостроту 
існуючого ідейного розколу між наддніпрянськими й га-
лицькими дипломатами (В. Панейко й С. Томашівський) 
у Парижі. Автор відзначив, що такі суперечки не тільки 
псували імідж УНР і ЗУНР в очах світової спільноти, але 
й не в останню чергу вплинули на позицію Ради Чотирьох 
щодо вирішення українського питання. В контексті цього, 
на переконання автора, цілком логічним виглядають рі-
шення Антанти щодо дозволу Польщі окупувати Східну 
Галичину та визнання О. Колчака Верховним правителем 
Росії (с. 218-241). 

Третій розділ присвячений відносинам УНР і ЗУНР піс-
ля переходу Галицької армії річки Збруч. Дослідник оха-
рактеризував причини відступу УГА з території Галичини, 
розкрив складний психологічний стан вояків, які змуше-
ні були залишити свою Батьківщину. Аналізуючи період 
перебування політичного керівництва обох республік на 
одній спільній території, автор доходить висновку, що 
це не призвело до повної інтеграції УНР і ЗУНР в одну 
державу, не покращило особистих взаємостосунків між 
С. Петлюрою та Є. Петрушевичем, які принципово не ба-
жали йти на поступки один одному (с. 256-258, 305-306). 
Відсутність спільної програми дій виявилася навіть у та-
кому нагальному питанні як вироблення єдиного напряму 
військового удару. Дослідник охарактеризував різні по-
зиції військового керівництва в цьому питанні й причини 
прийняття рішення щодо спільного походу на Київ (с. 270-
271), зазначивши, що наступ на Київ став «апогеєм співп-
раці між українськими урядами» (с. 277).

Окремо автор зупинився на дискусійному питанні: угоді 
М. Тарнавського з Добровольчою армією А. Денікіна. Він 
вважає, що М. Тарнавський без рішення Є. Петрушевича не 
міг піти на такий крок (с. 280), адже договір з Добрармією, 
у першу чергу, був направлений на порятунок залишків 
Галицької армії (с. 337). 

Власну позицію Р. Тимченко висловлює щодо пробле-
ми розрив Акту Злуки. Він не погоджується з висновка-
ми деяких дослідників щодо його розриву в грудні 1919 
р., мотивуючи відсутністю документів про денонсацію 
(с. 313-314). На його думку, відносини між УНР і ЗУНР на 
території України завершилися у результаті походу україн-
ських армій на Київ, коли останні бригади УГА припинили 
своє існування.

У післямові автор обґрунтував висновки, до яких він 
дійшов у процесі дослідження, виклав власне бачення 
причин невдачі соборницьких процесів доби Української 
революції, виділивши об’єктивні та суб’єктивні складові.

Позитивно позначилася на дослідженні Р. Тимченка на-
явність ілюстрацій. Вони дали змогу надати науковому 
фактичному матеріалу графічного забарвлення, дозволи-
ли познайомити читачів із головними дійовими особами 
книги. Іменний покажчик також додав монографії більшої 
науковості.

Загалом, відзначаючи позитивні риси праці, слід зупи-
нитися й на деяких недоліках. 

– Насамперед, на нашу думку, у монографії бракує до-
кладного аналізу позицій провідних політичних партій 
УНР і ЗУНР напередодні об’єднання республік. 

– Більш докладно варто було б зупинитися на причинах 
союзу УГА з більшовиками. 

– Не достатньо повно висвітлено процес підписання 
Варшавської угоди між УНР та Польщею. При розкритті 
цього аспекту необхідно було б залучити польські джерела 
та показати позицію польських істориків.

– Певним недоліком є нерівноцінне висвітлення відно-
син українських республік із сусідами. Так, взаєминам з 
Польщею присвячено окремий розділ, а з більшовиками і 
білогвардійцями лише епізодичні сюжети.

Однак, дані зауваження носять більш рекомендаційний 
характер і можуть стати основою для подальших дослі-
джень і наукових пошуків автора. Загалом рецензоване 
видання є самостійним вичерпним дослідженням, яке роз-

Виткалов С.В., кандидат мистецтв., доцент кафедри культурології 
і музеєзнавства, Рівненський державний гуманітарний університет 
(Україна, Рівне), sergiy_vsv@ukr.net

Нові виміри культурного простору України: 
наукове зібрання у Рівному 
Vytkalov S.V., Candidate of A rts., Associate Professor, Rivne State 
Humanitarian University (Ukraine, Rivne), sergiy_vsv@ukr.net
New measuring of cultural space of Ukraine: scientifi c collection in Rivne 
Виткалов С.В., кандидат искусств., доцент кафедры культурологии и 
музееведения, Ровенский государственный гуманитарный університет 
(Украина, Ровно), sergiy_vsv@ukr.net
Новые измерения культурного пространства Украины: научное 
собрание в Ровно 

15-16 листопада у Рівненському державному гуманітар-
ному університеті на кафедрі культурології відбудеться VШ 
Всеукраїнська науково-практична конференція «Культурна 
динаміка України у світовому просторі». Це – традиційне 
зібрання науковців України, спрямоване на підбиття під-
сумків наукової діяльності стосовно дослідження широ-
кого спектру проблем розвитку культури в її регіональних 
вимірах, дослідженні шляхів розвитку вітчизняного мис-
тецтва, його зв’язків із провідними західно-європейськими 
культурними центрами, висвітлення ролі окремих особис-
тостей, що сприяли цьому процесу, а також широкого кола 
питань, пов’язаних із реалізацією завдань «Болонської де-
кларації» стосовно входження України у світовий освітній 
простір, зокрема й освітня політика як стратегія гуанізації 
політичного світу: вітчизняний досвід, порівняльна харак-
теристика культурологічної освіти України та Росії тощо.

Не залишиться осторонь обговорення і молодіжна про-
блематика: проблеми кризи культури в сучасному смисло-
вому полі культурології, естетика віртуального простору: 
антропологічний аспект, роз’єднаність та бездержавність 
як риси української ментальності, особливості культуро-
логічного аналізу утопії як елементу світогляду, збере-
ження культурної ідентичності в контексті сучасних інте-
граційних процесів, феномен кліповості як риса сучасної 
масової культури, переклад в понятті взаємодії культури, 
а також субкультурні угрупування молоді, інформаційно-
семіотична парадигма моди, сучасна музична практика, 
психоделічна музика, міфологізація суспільної свідомості, 
розвиток індустрії азарту в сучасній Україні: культуроло-
гічний аналіз, аматорський молодіжний рух і ще чимало не 
менш цікавих питань стануть предметом обговорення на 
цьому заході, організованому науково-педагогічним скла-
дом кафедри культурології РДГУ.

Працюватиме традиційно 4 секції. 
Вже сьогодні про свою участь заявили понад 250 на-

уковців, зокрема й магістрантів, що лише розпочинають 
свій шлях у науці. Це представники національних ВНЗ 
зі Львова, Києва, Харкова, Дніпропетровська, Луганська, 
Острога, Кременця, Миколаєва, Херсона, Маріуполя, 
Одеси, Сімферополя, Мелітополя, Вінниці, Івано-
Франківська, Дрогобича, Луцька, Рівного, Харкова, а та-
кож Мінська та Челябінська. Будуть брати участь також 
дослідники з Національних історико-культурних заповід-
ників України, інших ВНЗ та наукових Бібліотек держави. 
Одним словом – очікується цікаве наукове обговорення ак-
туальних проблем розвитку культури у широкому аспекті 
їх виявлення. 

ширяє знання щодо такої складної проблеми як взаємосто-
сунки між УНР і ЗУНР. Безумовно, монографія Р. Тимченка 
«Відносини Української Народної Республіки й Західно-
Української Народної Республіки (листопад 1918 – квітень 
1920 рр.)» буде цікава не тільки науковцям, але й усім, хто 
хоче більше дізнатися про вітчизняний досвід державот-
ворчих процесів, розширити свої знання з історії України.

* * *
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Співставлення цьогорічної наукової конференції з ми-
нулорічними заходами підтверджує, що фактично визна-
чився склад ВНЗ, які постійно надсилають свої наукові 
розвідки до Рівного, беруть участь в обговоренні науко-
вих технологій, а також запрошують до творчої співпра-
ці місцевих науковців. Утім, перевагою цього заходу є 
те, що участь у роботі магістрантів, які, за новою редак-
цією закону про освіту, стануть основни контингентом, 
що поповнюватиме аспірантуру, значно активізує обго-
ворення нагальних культурологічних проблем сьогоден-
ня. Традиційно активним є представники Острозької ака-
демії, Східноєвропейського національного університету 
ім. Лесі Українки, Національної музичної академії ім. П.
Чайковського, Національної академії керівних кадрів куль-
тури і мистецтв, РДГУ, особливо його культурологічних та 
мистецьких спеціальностей тощо.

Чи не вперше про свою участь у нашому заході заяви-
ла низка педагогів із експериментальних навчальних за-
кладів країни – Миколаєвської академії дитячої творчос-
ті, Миколаївського Академічного коледжу, Львівського та 
Дубнівського коледжів культури і мистецтв, Корецького 
НВК «Школа-ліцей», Малинського лісотехнічного коле-
джу, Селецької та Крупівської ЗОШ Дубровицького райо-
ну Рівненщини та ін., які традиційно мають оригінальні 
здобутки у роботі з молоддю, базовані на національній 
мистецькій спадщині і, споідваюся, передадуть свій твор-
чий і педагогічний досвід учасникам.

Найбільш представницьким за складом учасників є 
Київ. Це науковці з Національних університетів: культури 
і мистецтв з його філіями, Академії керівних кадрів куль-
тури і мистецтв, Музичної академії ім. П.Чайковського, 
Інституту культурології Національної академії мистецтв, 
ІМФЕ ім. М.Рильського НАНУ, Інституту психолоігії 
ім. Г.С.Костюка НАПН України, Університету театру, кіно 
і телебачення, а також Міжрегіональної академії управлін-
ня персоналом, Університету ім. Б.Грінченка та ін.

Надіслали заявки на участь і представники Мінського 
(Білорусь) та Челябінського (Росія) університетів культури 
і мистецтв.

Аналіз аспірантських та докторантських повідомлень, 
надісланих до кафедри культурології РДГУ, у той же час 
дає змогу бачити стан вітчизняної культурно-мистецької 
наукової царини, виявити приорітети наукового пошуку, 
певною мірою готовність українських ВНЗ до наукової ді-
яльності і розробки пропонованих тем тощо.

За якісною характеристикою склад учасників представ-
лений наступним чином: 82 докторів і кандидатів наук, 45 
аспірантів та докторантів, а також Заслужені діячі мис-
тецтв, Народні артисти, Голови творчих спілок України.

Результатом зібрання стане друк наукових фахових збір-
ників, які й репрезентуватимуть ці результати.

Програма дев’ятої 
Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Українська культура у розмаїтті виявів», м. Рівне, 
12-13 листопада 2013 р.

Міністерство освіти і науки України
Управління освіти і науки Рівненської обласної держав-

ної адміністрації
Управління культури та туризму Рівненської обласної 

державної адміністрації
Управління у справах молоді та спорту Рівненської об-

ласної державної адміністрації
Управління культури та туризму Рівненського 

міськвиконкому
Рівненський державний гуманітарний університет, ка-

федра культурології і музеєзнавства

Організаційний комітет
Постоловський Руслан Михайлович – ректор 

Рівненського державного гуманітарного університету, про-
фесор, кандидат історичних наук, заслужений діяч науки і 
техніки України

Поніманська Тамара Іллівна – проректор з наукової 
роботи РДГУ, професор, кандидат педагогічних наук 
Виткалов Володимир Григорович – завідувач кафедри 

культурології РДГУ, професор, кандидат педагогічних наук
Губанов Олексій Володимирович – начальник управ-

ління освіти і науки Рівненської обласної державної 
адміністрації
Таргонський Григорій Миколайович – начальник 

управління освіти і науки Рівненської обласної державної 
адміністрації
Мельник Ярослав Миколайович – начальник управ-

ління культури і туризму Рівненської обласної державної 
адміністрації
Власик Іван сергійович – начальник управління у 

справах молоді та спорту Рівненської обласної державної 
адміністрації
Марченко Валерій Віталійович – начальник управлін-

ня культури і туризму Рівненського міськвиконкому
Давидюк Петро Петрович – голова Рівненської облас-

ної профспілки працівників культури 

Пленарне засідання
(корпус № 1, вул. С.Бандери, 12, актова зала, 11.00)

Постоловський Руслан Михайлович – ректор 
Рівненського державного гуманітарного університету, про-
фесор, кандидат історичних наук, заслужений діяч науки і 
техніки України
Наукова діяльність у вищому навчальному закладі як 

важливий напрям підготовки сучасного фахівця
Поніманська Тамара Іллівна – проректор з наукової 

роботи, кандидат педагогічних наук, професор
Система організації наукової творчості у Рівненському 

державному гуманітарному університеті 
Губанов Олексій Володимирович – заступник голови 

Рівненської обласної державної адміністрації
Сучасна Рівненщина як поле полікультурного 

експерименту
Таргонський Григорій Миколайович – начальник 

управління освіти і науки Рівненської обласної державної 
адміністрації
Освітянська справа на Рівненщині в добу євроінтеграції
Мельник Ярослав Миколайович – начальник управ-

ління культури і туризму Рівненської обласної державної 
адміністрації
Культура Волинського краю в нових суспільно-економіч-

них реаліях 
Власик Іван Сергійович – начальник управління у 

справах молоді та спорту Рівненської обласної державної 
адміністрації
Регіональна молодіжна політика країни та її реалізація 

на Рівненщині
Марченко Валерій Віталійович – начальник управлін-

ня культури і туризму Рівненського міськвиконкому
Діяльність місцевих органів влади в системі культурно-

мистецьких процесі сьогодення
Давидюк Петро Петрович – голова обласної профспіл-

ки працівників культури
Нормативно-правові засади культурної діяльності на 

регіональному рівні 
Виткалов Володимир Григорович – завідувач кафедри 

культурології, кандидат педагогічних наук, професор
Наукова діяльність кафедри як складова системи під-

готовки фахівців-культурологів 

Секція № 1.
Освіта і виховання як основа розвитку культури 

ХХІ століття
(корп. № 1, вул. С.Бандери, 12, зала засідань вченої 

ради РДГУ, 13.00)

Керівник секції: професор, канд. педагогічних наук 
Виткалов Володимир Григорович
Секретар: викладач кафедри Глущук Оксана 

Георгіївна
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Доповіді:
1. Гамалія К.М. – канд. істор. наук, професор, завіду-

вач кафедри КНУКіМ – Зародження науки як специфічної 
форми людського знання у Давній Греції

2. Ясінський М.М. – канд. істор. наук, доцент ПВНЗ 
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет» (м. 
Рівне) – Енергетична теорія культури (концепт)

3. Процик Л.Л. – канд. істор. наук, доцент кафедри 
культурології Національного педагогічного університету 
ім. М.Драгоманова – Традиційний світогляд українців як 
механізм пізнання світу

4. Приймак Б.І. – канд. філос. наук, доцент кафедри 
філософїї, політології та юридичної логіки Львівського 
держ. університету внутрішніх справ – Дилема духовного 
та бездуховного в сучасному українському соціумі

5. Гайворонюк Н.В. – канд. філос. наук, доцент кафедри 
філософїї, політології та юридичної логіки Львівського 
держ. університету внутрішніх справ – Соціокультурний 
контекст національної ідентичності

6. Ігнатов С.О. – канд. мед. наук, доцент кафедри валео-
логії та БЖД СНУ ім. Лесі Українки – Формування ієрархії 
цінностей особистості як процес гармонізації буденного 
світогляду

7. Безкоровайна О.В. – доктор пед. наук, професор, 
завідувач кафедри методики викладання іноземних мов 
РДГУ – Культура особистісного самоствердження учнів-
ської молоді як пріоритетна мета сучасного освітнього 
процесу

8. Сойчук Р.Л. – канд. пед. наук, доцент, докторант 
Інституту проблем виховання НАПН України – Виховання 
національної гордості у юнацькому віці в сучасному куль-
турному просторі

9. Лучанська В.В. – канд. пед. наук, доцент 
Симферопольського факультету КНУКіМ – Феномен еко-
логії культури: суть поняття

10. Радзієвський В.О. – канд. культурології, доцент 
КНУКіМ – Питання класифікації субкультур як наукова 
проблема 

11. Сироватко Н.Г. – аспірант Інституту мистецтвоз-
навства, фольклористики та етнології ім. М.Т.Рильського – 
Альтернативні молодіжні субкультури в Україні: класи-
фікаційна характеристика та факторна обумовленість

12. Трофімчук О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Субкультури та їх роль у суспільстві

13. Скнар О.І. – канд. пед. наук, професор, ректор 
Київського університету культури КНУКіМ – Модернізація 
змісту, форм і методів навчання студентської молоді в 
контексті питань євроінтеграції

14. Лимаренко Л.І. – канд. пед. наук, доцент, завідувач 
кафедри культурології Херсонського держ. університету – 
Роль рефлексії у формуванні діалогічної культури майбут-
нього педагога в умовах студентського театру

15. Марцинковський С.Л. – професор, завідувач ка-
федри музичного мистецтва та хореографії Херсонського 
держ. університету – Специфіка роботи з оркестром зі 
студентами мистецьких спеціальностей не мистецького 
ВНЗ

16. Цицирєв В.М. – доцент, заступник декана театраль-
ного факультету ХДАК – Диригентсько-оркестрова прак-
тика як складова виховання професійного музиканта

17. Пістунова Т.В. – професор, заступник декана фа-
культету музичного мистецтва КНУКіМ – Професійна під-
готовка майбутніх фахівців сучасного джазу

18. Ємельянова О.Ю. – магістрантка кафедри музич-
ного мистецтва РДГУ – Джазова імпровізація як форма 
творчої самореалізації студентів-вокалістів ВНЗ

19. Романовський В.І. – доцент кафедри джазу та 
естрадного співу КНУКіМ – Жанрові особливості репер-
туару сучасних духових оркестрів України

20. Охманюк В.Ф. – канд. мистецтв., доц. Інституту 
мистецтв СНУ ім. Лесі Українки – Інструментальний су-
провід у музичній практиці роботи з художнім колективом 

21. Юзюк З. – канд. мистецтв., ст.викл. кафедри за-
гального та спеціалізованого фортепіано Львівської нац. 
музичної академії ім. М.Лисенка – Твори М.Скорика для 

фортепіанного дуету в педагогічному та концертному 
репертуарі

22. Панасюк С.Л. – канд. пед. наук, доцент кафе-
дри історії, теорії мистецтв та виконавства СНУ ім. Лесі 
Українки – Музична самоосвіта як чинник формування му-
зичної культури особистості

23. Чехуніна А.О. – канд. мистецтв., ст. викладач ка-
федри вокалу та хорових дисциплін Херсонського держ. 
університету – Специфічні особливості вивчення курсу 
«Історія музичного мистецтва» зі студентами спеціаль-
ності «Культурологія»

24. Медведєва В.М. – канд. пед. наук, професор, про-
ректор КНУКіМ – Видавнича сфера в Україні як культур-
но-політичний феномен: до питанння еволюції

25. Cоколова К.І. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Видавнича справа в сучасній Україні: регіональний досвід

26. Трачук Л.Ф. – канд. істор. наук, доцент кафедри бі-
бліотекознавства і бібліографії РДГУ – Структурний ана-
ліз результатів віртуального довідниково-бібліографічно-
го обслуговування ОУНБ України

27. Новоселецький М.Ю. – канд. фізико-математ. 
наук, професор, декан факультету післядипломної освіти 
РДГУ – Некласична фізика як феномен культури

28. Бойко Л.П. – канд. пед. наук, професор КНУКіМ – 
Культурно-дозвіллєві практики в українському вимірі

29. Репін А. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Сутність поняття «Педагогічна культура» у працях су-
часних науковців

30. Никончук В. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Класифікація функцій культури у працях науковців: істо-
ричний аспект

31. Кучина Н.І. – канд. наук із соціальних комунікацій, 
доцент кафедри культурології РДГУ – Імідж викладача 
ВНЗ: критерії і засоби оцінки

32. Кравченко Г.В. – канд. філологічних наук, доцент 
Донецького нац. університету, Піддубська І.В. – канд. 
філологічних наук, доцент Донецького нац. універси-
тету – Моделювання як метод пізнавальної діяльності 
студента-культуролога

33. Прима В.В. – асистент кафедри готельно-ресторан-
ного бізнесу КНУКіМ – Універсальне та національне у 
концепті гостинності

34. Телішевський М.Р. – доцент кафедри оперної під-
готовки Львівської нац. музичної академії ім. М.Лисенка – 
Оперна студія як складова виховання співака-професіонала

35. Лабунець В.М. – канд. пед. наук, професор, завід-
увач кафедри теорії, історії музики і гри на музичних ін-
струментах Кам’янець-Подільського нац. університету 
ім. І.Огієнка – Специфіка формування виконавської май-
стерності майбутнього вчителя музики в процесі колек-
тивного народно-інструментального музикування

36. Гунько Н.О. – канд. пед. наук, доцент, завідувач ка-
федри вокалу та хорових дисциплін Херсонського держ. 
університету – Формування вокально-виконавської надій-
ності педагога-музиканта як складової його професійної 
культури

37. Смирнова Т.В. – канд. істор. наук, доцент кафедри 
музичного мистецтва РДГУ – Проблемні питання та деякі 
аспекти становлення й розвитку естрадного виконавства 
в західному регіоні України

38. Бабак І.В. – канд. мистецтв., викл. Львівської дитя-
чої музичної школи № 4 – Психофізіологічні механізми гри 
піаніста а prima vista

39. Павлішена Л.В. – канд. філол. наук, доцент кафедри 
хореографічних дисциплін Хмельницької гуманітарно-пе-
дагогічної академії – Концептуальні проблеми розвитку 
хореографічної освіти в умовах української та західноєв-
ропейської міжкультурної взаємодії

40. Бойко О.С. – канд. мистецтв., доцент кафедри счас-
ної хореографії КНУКіМ – Шляхи розвитку народно-сце-
нічної хореографії в сучасних умовах

41. Матвеєва Г.Д. – канд. пед. наук, директор 
МСШ «Академія дитячої творчості» (м. Миколаїв) – 
Трансформаційні процеси в сучасній початковій художній 
освітіі: до результатів експерименту
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Збірник наукових праць «Ґілея: науковий вісник»

42. Тюска В.Б. – канд. пед. наук, доцент кафедри куль-
турології РДГУ – Розвиток професійно-педагогічної куль-
тури студентів в умовах клубної діяльності

43. Казначеєва Л.М. – канд. істор. наук, доцент кафе-
дри культурології РДГУ – Професійно-педагогічна культу-
ра та культура мовлення викладача

44. Нагуляк Г.В., Ворона В.І. – викладачі кафе-
дри Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії – 
Естетичний синкретизм хореографічного мистецтва

45. Єфімчук О.М. – заслужена артистка України, голо-
вний балетмейстер Академічного ансамблю пісні і тан-
цю «Козаки Поділля» – Діяльність ансамблю «Козаки 
Поділля» Хмельницької обласної філармонії у культурному 
просторі України

46. Дорофеєв О.І. – заслужений артист України, 
доцент кафедри хореографічних дисциплін ХГПА – 
Культурологічні основи інтеграції мистецтв у професійній 
підготовці фахівця-хореографа

47. Матущак Г.Г. – викл. кафедри хореографічних дис-
циплін ХГПА – Мистецтво класичного танцю та новітні 
балетмейстерські тенденції у соціокультурному просторі 
України

48. Красна В.В. – ст. викладач кафедри хореографічних 
дисциплін ХГПА – Тенденції музичного оформлення хоре-
ографічних постановок у сучасній танцювальній культурі

49. Горобець М.О. – викл. кафедри хореографічних 
дисциплін ХГПА – Використання принципу «діалогу куль-
тур» на заняттях з бального танцю

50. Дриваленко Л.М., Попик О.П. – викл.-методисти 
кафедри хореографічних дисциплін ХГПА – Збереження 
та розвиток подільського танцю як домінанта творчої 
діяльності Володимира Глушенкова 

51. Жук І. – студ. спец. «Хореографія» СНУ ім. Лесі 
Українки – Новаторство Айседори Дункан 

52. Каляєва К.С. – аспірантка КНУКіМ – Традиційна 
культура як цінність українського суспільства

53. Красовський С.О. – аспірант КНУКіМ – Роль духо-
вних цінностей у подоланні кризи культури

54. Примушко О.О. – аспірантка КНУКіМ – 
Взаємозв’язок культури та цінностей як предмет вивчення

55. Андрушко І.О. – викл. кафедри хореографії ХГПА – 
Культурна спадщина традицій народної хореографії 
Поділля (Хмельниччини)

56. Менелюк Д.І. – викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Формування балетмей-стера-постановника на заняттях 
з дисципліни «Мистецтво балетмейстера»

57. Менелюк Е.В. – викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Розвиток образного мислення у дітей на заняттях з хоре-
ографії: на прикладі молодшої групи зразкового ансамблю 
сучасного танцю «Діалог» КЗ «РМПК».

58. Легка І.П. – ст. викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Формування вербального компонента у вивченні народно-
сценічного танцю

59. Аксьонова І.Ю. – ст. викл. кафедри хореографії 
РДГУ – Духовні аспекти мистецтва хореографії

60. Горбачук Р.Л. – ст. викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Технічна характеристика принципів танцю модерн

61. Гордеєв В.А. – ст. викладач кафедри хореографії 
РДГУ – Український народний танець на Поліссі: регіо-
нальні особливості лексики (на прикладі діяльності хорео-
графічних колективів)

62. Волошина Л.П. – викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Методика викладання класичного танцю у вищій школі: 
теоретико-методичний аспект 

63. Лобан Т.Й. – викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Система Рудольфа Лабана у розвитку сучасної хореографії

64. Маркевич Л.А. – викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Інтеграція народного танцю у художню систему хорео-
графічної мови української балетної вистави

65. Рабченюк С.В. – викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Вплив симфонізму на розвиток балетної вистави (кінець 
50 – початок 60-х років ХХ століття)

66. Скоцький А.В. – викл. кафедри хореографії РДГУ – 
Технічні особливості класичного танцю та їх вплив на 
формування джаз-модерн танцю

67. Тихончук І.С. – викл. кафедри хореографії РДГУ – 
«Концептуалізм» в естетиці сучасного хореографічного 
мистецтва

68. Ужинський М.Ю. – пошукувач Національної ака-
демії керівних кадрів культури і мистецтв (НАКККіМ) – 
Технології накопичення і збереження фонотеки в культур-
но-мистецьких закладах

69. Шевченко О.А. – молодший науковий співробітник 
Національної бібліотеки України ім. В.Вернадського – 
Перші друковані «Школи гри для бандури» в електронному 
каталозі відділу формування музичного фонду

70. Гайдейчук Н.О. – магістрант факультету музичного 
мистецтва РДГУ – Пісенно-бандурний репертуар для ді-
тей як науково-методична проблема

71. Мирончук М. – магістрант кафедри музичного мис-
тецтва РДГУ – Специфіка звуковидобування на струнно-
смичкових інструментах в естрадному та академічному 
виконавстві

72. Левенець М.В. – ст. викл. кафедри релігієзнавства 
і культурології Кременецького обласного гуманітарно-пе-
дагогічного інституту ім. Т.Г.Шевченка – Культурологічна 
освіта як фактор духовного становлення молоді

73. Черуха А.А. – директор Дубенського коледжу куль-
тури і мистецтв, доцент кафедри культурології РДГУ – 
Комплекс «Коледж – ВНЗ» в умовах дії Болонської декла-
рації: деякі результати експерименту

74. Сокальська О.В. – екстерн кафедри культурології 
РДГУ – Інноваційні форми викладання культурології у ВНЗ 
І рівня акредитації 

75. Жученя С.П. – вчитель початкових класів, спе-
ціаліст вищої категорії ЗОШ І-ІІ ступенів с. Чимерне 
Сарненського р-ну Рівненщини – Впровадження іннова-
ційних технологій у проведення уроків народознавства: 
авторський проект 

76. Зеленюк Г.О. – аспірантка КНУКіМ – Розважальна 
діяльність Київських садів та парків на межі ХІХ-ХХ 
століть

77. Глущук О.Г – викл. кафедри культурології РДГУ – 
Імпрези як форма організації культурно-мистецького 
життя Волині першої третини ХХ століття

78. Музика І. – викладач Малинського лісотехнічного 
коледжу – Культурно-дозвіллєва діяльність та її виховний 
потенціал (на прикладі діяльності коледжу)

79. Тадля О.М. – пошукувач КНУКіМ – Студентський 
клуб як колективна форма організаціїї культурно-дозвіллє-
вої діяльності

80. Рокіщук І.І. – магістрант спец. «Музичне мисте-
цтво» РДГУ – Еволюція художньої палітри аранжуваль-
ника у створенні звукового образу

81. Рабощук І. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ 
(з.ф.н.) – Сутність термінів «дозвілля» та «культурно-до-
звіллєва діяльність» дітей у контексті сучасного життя

82. Миколаєнко О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ 
(з.ф.н.) – Використання ігрових методів у процесі прове-
дення занять з вокалу у Центрах позашкільної дитячої та 
юнацької творчості (на прикладі м. Теребовля)

83. Сокол О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Ціннісні орієнтації і потреби сучасної молоді

84. Зорич Ю.. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Популяризація українського кіно за кордоном: засоби, фор-
ми, методи

85. Шевченко В.О. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Субкультура хакерів як елемент сучасного інфор-
маційного простору

86. Чепуріна С. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Аквапарки як рекреаційні центри сучасності

87. Пишко О.Л. – методист кабінету суспільно-гумані-
тарних предметів Рівненського обласного інституту після-
дипломної педагогічної освіти – Формування елементів 
правової культури учнівської молоді за допомогою компе-
тентнісного підходу

88. Набокова Г.В. – аспірантка КНУКіМ – Розважальні 
програми на українському телебаченні як ігрові соціальні 
практики
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Секція № 2.
Культурна динаміка України 

в контексті глобалізаційних змін
(корп. № 1, вул. С.Бандери, 12, 

актова зала РДГУ, 13.00)

Керівник секції: кандидат історичних наук, доцент 
Костюк Лариса Кіндратівна
Секретар: канд. наук із соціальних комунікацій, доц. 

кафедри Кучина Наталя Іванівна

Доповіді:
1. Забута Т.В. – канд. пед. наук, доцент кафедри хорео-

графії РДГУ – Міфологізація суспільного життя у соціо-
культурному просторі країни

2. Худолій М.В. – аспірантка КНУКіМ – Культурна по-
літика України: проблеми та перспективи розвитку галузі 
культури

3. Вишневська Г.Г. – канд. культурології, доцент кафе-
дри туризму КНУКіМ – Культурологічні проекти в музей-
ному просторі України

4. Цегельник А.О. – пошукувач КНУКіМ – Кулінарний 
туризм як засіб здійснення діалогу культур

5. Рахуба Є.С. – пошукувач КНУКіМ – Генеза україн-
ського туризму: історико-культурні засади 

6. Устименко Л.М. – канд. пед. наук, доцент Інституту 
готельно-ресторанного і туристичного бізнесу КНУКіМ – 
Релігійний туризм як історико-суспільне явище

7. Зараховський О.Є. – аспірант КНУКіМ – Проблеми 
залучення культурної спадщини Черкащини в туристичну 
діяльність

8. Поліщук Л.О. – канд. культурології, доцент кафедри 
культурології КНУКіМ – Анімація в діяльності закладів 
культури України

9. Сахнюк І. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – До 
питання анімаційного компоненту у сільському туризмі

10. Гаєвська Т.І. – канд. істор. наук, старший науко-
вий співробітник Інституту культурології НАМ України – 
Мораль у святково-обрядовій культурі 

11. Колосова Н.А. – канд. пед. наук, доцент КНУКіМ – 
Традиції меценатства та соціокультурні передумови їх 
розвитку у західноєвропейському суспільстві

12. Кость С.П. – канд. наук із соціальних комунікацій, 
доцент Львівського держ. університету внутрішніх справ – 
Толерантність як умова успішної самореалізації молоді в 
сучасному полікультурному середовищі

13. Нікольченко Ю.М. – доцент кафедри культурології 
і інформаційної діяльності Маріупольского держ. універ-
ситету – Джерелознавча база у вивченні сучасного куль-
турного простору країни

14. Гоцалюк А.А. – канд. істор. наук., доцент ВМУРоЛ 
«Україна» (Київ) – Філософські аспекти національної 
обрядовості

15. Андрушко Л.П. – канд. мистецтв., доцент кафедри 
українознавства Львівського держ. університету внутріш-
ніх справ – Символіка червоного кольору у весільній обря-
довості українців

16. Романова О.Ю – аспірантка кафедри дизайну одягу 
КНУКіМ – Сучасний всеукраїнський весільний фестиваль-
ний рух як культурний феномен

17. Бортновський В.В. – декан ф-ту музичного мисте-
цтва, професор кафедри духової музики Білоруського держ. 
університету культури і мистецтв – Україно-білоруські 
культурні взаємини у вимірах ХХІ століття: новий вектор

18. Мельничук С.Ф. – професор РДГУ, заслужений 
діяч мистецтв України – Культурні контакти Західної і 
Східної України: мистецький вектор розвитку

19. Деркач І.С. – студ. спец. «Культурології» РДГУ 
(з.ф.н.) – Україно-російські культурні взаємини в історич-
ному вимірі: сучасний погляд

20. Мирошниченко А. – аспірантка КНУКіМ – 
Утвердження мережі професійної освіти в Україні напри-
кінці ХІХ – 20-роках ХХ ст.

21. Скрипка Х.В. – аспірантка Прикарпатського нац. 
університету ім. В.Стефаника – Динаміка українсько-

го шкільництва у Великобританії у другій половині ХХ 
століття

22. Ганинець Р.Є. – магістрантка кафедри менедж-
менту мистецтва Львівської нац. академії мистецтв – 
Актуалізація діяльності бібліотек у контексті збережен-
ня культурної спадщини України

23. Сугробова Ю.С. – канд. філос наук, доц., завідувач 
кафедри ДУ «Кримський держ. медичний університет 
ім. С.Георгієвського» – Засоби наслідування традицій і 
впровадження новацій у сучасному соціокультурному про-
сторі Криму

24. Михнюк В. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Сучасна молодь і культурна творчість: стан і тенденції

25. Прохорова І.С. – аспірантка КНУКіМ – Вплив роз-
мовного жанру на молоде покоління

26. Чернета Т.О. – канд. мистецтв., старший викла-
дач НАКККіМ – Скарбниця Дніпропетровського му-
зею «Літературне Придніпров’я: невидана книга Івана 
Шаповала»

27. Дудка С.-Р.О. – аспірантка Харківської держ. акаде-
мії дизайну та мистецтв – Українська культура в контек-
сті впливу інших культур

28. Москвічова Ю.О. – аспірантка Прикарпатського 
нац. університету ім. В.Стефаника – Тематичні напрями 
і методологія сучасних досліджень регіональної культури 
України

29. Мороченець І.М. – магістрантка спец. 
«Культурологія» РДГУ – Міфологізація свідомості та її 
роль у формуванні масової культури молоді

30. Марційчук Ю.І. – аспірантка Харківської держ. 
академії культури – Зміни смислових акцентів у візуаліза-
ції образу Т.Г.Шевченка

31. Сокот Т.М. – магістрант Національного університе-
ту «Острозька академія» – Концепт святості в культурній 
традиції України

32. Зелінська О.А. – студ. Національного університету 
«Острозька академія» – Соціокультурна платформа зміни 
канону тіла в пізньому модерні

33. Юсько І.М. – студ. юридичного факультету ПВНЗ 
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет ім. С.
Дем’янчука» – Політична культура населення Закарпаття 
30-40-х років ХХ століття

34. Медьеші Д.Й. – студ. історико-філол. факультету 
ПВНЗ «МЕГУ» – Августин Волошин як український дер-
жавник, педагог і релігійний діяч

35. Кузьмик О.М. – студ. історико-філол. факультету 
ПВНЗ «МЕГУ» – Участь української молоді в підпільній 
боротьбі проти фашистських окупантів

36. Волошин Н.В. – студ. історико-філол. факультету 
ПВНЗ «МЕГУ» – Репресії проти православного духовен-
ства на Закарпатті (1940-1950 рр.)

37. Лендел Є.В. – студ. історико-філол. факультету 
ПВНЗ «МЕГУ» – Роль і місце жінок у суспільному житті 
сучасної України 

38. Кондратюк Н. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Культурна панорама м. Рівне на сторінках журналу 
«Мистецькі грані»

39. Коротка К.М. – студ. Харківської держ. академії 
культури – Твори образотворчого мистецтва в історико-
краєзнавчих музеях Харківщини: формування колекцій та 
експонування

40. Гищак Г. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Музей як фактор формування національної культурної 
пам’яті у підростаючого покоління

41. Матвійчук К.. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Анімація як складова екскурсій

42. Акав К.С. – керівник арт-студії «Барвінок» (м. 
Бердянськ) – Караїмська кенаса: функція, архітектура, ри-
туальна атрибутика в колі літургійного церемоніалу

43. Остап’юк Н.В. – слухач Рівненської МАН – 
Дослідження стану збереження та охорона візуальних 
цінностей об’єктів культурної спадщини: на прикладі хра-
му Св. Антонія в м. Рівне

44. Павлуш К. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Особливості знакової системи купальської традиції
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45. Малійчук В.С. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Міфологічний простір давньослов’янського язичництва

46. Веремчук І. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Символіка у контексті середньовічного мислення

47. Чуб А. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Полісемантичність рослинної символіки в українському 
фольклорі

48. Волошина В. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Українські народні казки як закодована система світо-
глядних уявлень

49. Трохимчук Н.Б. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Міфологічні елементи в сучасних обрядових 
практиках

50. Янишевська Ю. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Феномен прадавніх вірувань у площині сучасного 
соціокультурного простору

51. Панащук Ю. – бакалавр Інституту мистецтв СНУ 
ім. Лесі Українки – Світоглядні цінності поліського ав-
тентичного мистецтва

52. Мельничук М. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Символіка українського рушника (на прикладі ху-
дожніх зразків Палагеї Портянюк)

53. Венц І.Ф. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Використання та збереження традицій зимового циклу в 
святах і обрядах українського народу

54. Андрійчук Р. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Відображення статусу жінки у весільній обрядовості 
України

55. Дейнега Н.В. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Святково-обрядова культура у регіональних координатах 
(на прикладі Шепетівського МБК)

56. Шевчик К. – студ. І курсу Інституту мистецтв СНУ 
ім. Лесі Українки – Ворокомлівський весільний обряд: куль-
турна сутність 

57. Відрук Н. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Фольклорні традиції Рівненського Полісся в практиці ді-
яльності аматорських колективів

58. Гуменюк Г.О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Роль чоловіка і жінки у весільній обрядовості

59. Трохимчук М. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Соціальні мережі як популярна форма проведення дозвілля 
молоді

60. Боровець О. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Перукарське мистецтво в історико-культурній 
ретроспективі

61. Андрощук Н.Г. – пошукувач кафедри культурології 
РДГУ – Функції моди в системі культури

62. Павлович А. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Маркетинг в соціокультурній сфері

63. Полюхович О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Квест у контексті побудови сюжету. Його історія та 
різновиди

64. Соіч В. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – ТРЦ як 
сучасні заклади організації дозвілля громадян (на прикладі 
м. Рівне)

65. Мороз Л. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
«Музейні гостини» як форма популяризації народної 
культури

66. Кукуруза Н.В. – доцент кафедри театрального і хо-
реографічного мистецтва Прикарпатського нац. універси-
тету ім. В.Стефаника – Жанр літературної композиції в 
ціннісно-естетичному вимірі

67. Шолудько Н.Г. – доцент кафедри культуроло-
гії РДГУ, заслужений працівник культури України – 
Особливості роботи ведучого (конферансьє) художньо-
масового заходу

68. Радковська В.В. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Використання елементів античної риторики в су-
часному красномовстві 

Секція № 3.
Культурно-мистецьке життя України 

в історичній ретроспективі

Керівник секції: доцент Морозова Тетяна Петрівна

Секретар: доцент Шолудько Наталя Гаврилівна 
Доповіді:
1. Афанасьєв Ю.Л. – доктор філос. наук, професор, 

завідувач кафедри образотворчого мистецтва та дизайну 
Київського університету ім. Б.Грінченка – Етнодизайн у 
контексті націєтворення та глобалізації

2. Михайлова Р.Д. – доктор мистецтв., професор, за-
відувач кафедри історії і теорії мистецтв КНУКіМ – 
Мистецькі пам’ятки доби Київської Русі у регіональних 
культурних вимірах

3. Троєльнікова Л.О. – доктор мистецтв, професор, зав. 
відділом Інституту культурології Національної Академії 
мистецтв України – Культурологічний дискурс художньо-
освітнього простору: від філософії до мистецтвознавства

4. Сабадаш Ю.С. – доктор культурології, професор, за-
відувач кафедри італійської мови, літератури та культури 
Маріупольського держ. університету – Інтерпретація ідей 
гуманізму у вітчизняній науковій думці

5. Безугла Р.І. – канд. мистецтв., доцент, докторант 
КНУКіМ – Гламур як форма соціокультурної ідентичнос-
ті: культурологічний аналіз

6. Бермес І.Л. – канд. мистецтв., професор кафе-
дри методики музичного виховання і диригування 
Дрогобицького держ. педагогічного університету ім. І.
Франка – Просвітянські хорові гуртки в культурному під-
несенні Східної Галичини (1868-1939 рр.)

7. Никорак Н.Ю. – асистент кафедри теорії та методи-
ки початкової освіти Прикарпатського нац. університету 
ім. В.Стефаника – Пісні Я.Ярославенка для просвітянських 
свят як чинник консолідації українців Галичини першої по-
ловини ХХ ст.

8. Чумаченко Г.А. – доктор філол. наук, MSLS, про-
фесор (кафедра теорії і практики перекладу Херсонського 
нац. технічного університету) – Немолода поетика моло-
діжного кінопроекту «Україно, goodbye!»

9. Чумаченко О.А. – канд. мистецтв., ст. викладач ка-
федри культурології Херсонського держ. університету – 
Неоромантизм української літератури і мистецтва 1920-
х років: до проблеми критичного осмислення

10. Дорошенко А.Д. – канд. політичних наук, ст. на-
уковий співробітник відділу кіномистецтва і телебачення 
Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етноло-
гії ім. М.Рильського. – Між правдою та міфом: практики 
конструювання образу Т.Г.Шевченка в українському кіно-
документі ХХ століття

11. Мархайчук Н.В. – канд. мистецтв., доцент кафедри 
українознавства, Гончаренко А.О. – аспірантка кафедри 
теорії та історії мистецтв Харківської держ. академії ди-
зайну і мистецтв – Постать Т.Шевченка в монументаль-
ній скульптурі першої половини 1990 -х років ХХ століт-
тя: дійсність і міф

12. Велимчаниця О.В. – аспірантка Інституту проблем 
сучасного мистецтва НАМУ (Київ) – Документальний те-
атр як нова форма реалізації театрального мистецтва в 
Україні: причини, контексти, практики

13. Новакович М.О. – доц. кафедри музичної україніс-
тики та медієвістики ЛНМА ім. М.Лисенка – Проблема 
національної ідентичності в галицькій культовій музиці 
початку ХІХ ст.

14. Салдан С.О. – канд. мистецтв., доцент кафедри му-
зикознавства Львівського нац. університету ім. І.Франка. – 
Анропософські погляди Р.Штайнера на музичне мисте-
цтво та їх вплив на творчість Леся Курбаса

15. Дутчак В.Г. – канд. мистецтв., професор, завідувач 
кафедри народних інструментів і музичного фольклору 
Прикарпатського нац. університету ім. В.Стефаника – 
Архівні та бібліотечні фонди м. Праги (Чехія) як джерела 
дослідження бандурного мистецтва діаспори

16. Легкун О.Г. – канд. мистецтв., доцент Кременецького 
обласного гуманітарно-педагогічного інституту ім. Т.
Шевченка – Польськомовна періодика 20-30 років ХХ сто-
ліття як об’єкт музичного джерелознавства Волині

17. Котляр Є.О. – канд. мистецтв., доцент Харківської 
держ. академії дизайну і мистецтв – Синагога вихідців з 
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містечка Бережани в Нью-Йорку: архітектурно-художні 
традиції з «малої батьківщини» у Новому Світі

18. Шеломанова-Булавка Ю.М. – лаборант кафе-
дри образотворчого мистецтва СНУ ім. Лесі Українки – 
Особливості формотворення волинських дерев’яних хра-
мів ХVІІ-ХІХ століть

19. Христюк Ю.С. – аспірантка Харківської держ. ака-
демії дизайну і мистецтв – Інтегративна сутність ігро-
вого і громадського середовища як елементів проектної 
культури

20. Немцова Л.О. – пошукувач кафедри музикознавства 
та методики музичного виховання Прикарпатського націо-
нального університету ім. В.Стефаника – Українська хоро-
ва пісня в художній прозі І.Франка

21. Бондарь І.С. – перший проректор КНУКіМ – 
Приорітети застосування деконструкцій у формотворен-
ні дизайн-об’єктів архітектури

22. Ковальчук Р.А., Омельчук І.С. – студенти 
НУВГіП – Естетико-технічні особливості облаштування 
центральної частини м. Рівне: історичний контекст

23. Лебедєва К.Д. – аспірантка КНУКіМ – Дизайн по-
літичної реклами: сучасний стан і тенденції

24. Комаревич І. – аспірантка Львівської нац. музич-
ної академії ім. М.Лисенка. – Вивчення психотипу Соломії 
Крушельницької та його вплив на індивідуальну художню 
манеру

25. Колесникова Л.А. – доцент кафедри фокалу та хо-
рового диригування Луганської академії культури і мис-
тецтв, заслужена артистка України – Сучасні тенденції 
розвитку концертно-камерного жанру

26. Павлюк Т.С. – канд. мистецтв, доцент, докторант 
КНУКіМ – Національна хореографія в структурі мис-
тецького простору України: еволюційні тенденції

27. Ян І.М. – канд. мистецтв., доц. кафедри теорії, історії 
культури і музикознавства Національної академії керівних 
кадрів культури і мистецтв – Українська театральна дра-
матургія останньої третини ХІХ-початку ХХ століття

28. Мосієвич Ю.О. – викл. історико-соціол. факульте-
ту РДГУ – Суспільно-політичні умови розвитку культури 
другої пол. ХІХ – початку ХХ ст.

29. Забута Б.І. – доц. кафедри хореографії РДГУ, заслу-
жений працівник культури України. – Автентична полісь-
ка музика як предмет наукового дослідження

30. Ігнатова Л.П. – канд. мистецтв., доцент кафе-
дри історії, теорії мистецтв та виконавства СНУ ім. Лесі 
Українки – Музичний проект «Фрески у Zaleski» як рецеп-
ція салонності

31. Мерлянова О.А. – канд. мистецтв., доцент, декан 
факультету мистецтв Миколаївської філії КНУКіМ. – 
Українські жіночі танці на оперно-балетній сцені

32. Косаковська Л.П. – канд. мистецтв., доцент кафе-
дри хореографії СНУ ім. Лесі Українки. – До питання збе-
реження автентичних фольклорно-етнографічних зразків 
українського народного танцювального мистецтва

33. Крет З.М. – доц. кафедри музичного мистецтва 
РДГУ, диригент Рівненського Академічного музично-дра-
матичного театру – Театральна музика як культурний фе-
номен (на прикладі аналізу музики до вистави за повістю 
М.Коцюбинського «Тіні забутих предків»)

34. Геккель А.В. – викл. кафедри хореографії РДГУ. – 
Специфіка функціонування хореографічного мистецтва в 
театрах музично-драматичного спрямування

35. Сандульський С.М. – викл. Хмельницької гумані-
тарно-педагогічної академії. – Регіональна хореографічна 
практика у вимірах сьогодення

36. Самохвалова А.В. – ст. викл. кафедри хореографії 
РДГУ – Традиційна танцювальна культура Березнівщини. 
Народне виконавство (польові записи)

37. Зеленюк В.В. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Роль творчих спілок у розвитку музичної культури 
Рівненщини

38. Сандлер І. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Театральне життя Рівненщини 90-х років ХХ століття в 
контексті суспільно-політичних змін

39. Барановська М.С. – аспірантка КНУКіМ – 
Естрадна музика кінця ХХ – початку ХХІ століття у про-
сторі шоу-бізнесу

40. Цюлюпа Н.Л. – канд. пед. наук, доц. кафедри му-
зичного мистецтва РДГУ – Джазові парадигми у творчос-
ті українських композиторів

41. Заруцька Л.В. – магістрантка факультету музичного 
мистецтва РДГУ – Жанрово-стильові особливості джазу 
та їх відлуння в творчості композиторів академічного на-
пряму ХХ століття

42. Янчук Н.М. – магістрант факультету музичного 
мистецтва РДГУ – Український джаз на сучасному етапі

43. Гайдук О.С. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Рок-гурт «Роаош» у культурно-мистецькому просторіі 
Закарпаття

44. Фінгер О.М. – пошукувач КНУКіМ – Хорова куль-
тура Києва 20-30-х років ХХ століття

45. Яриніч О.В. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Неформальна музика 50-70-х років ХХ століття в Україні

46. Стрижиборода П.В. – пошукувач кафедри народних 
інструментів та музичного фольклору Прикарпатського 
нац. університету ім. В.Стефаника – Конкурсно-
фестивальне середовище та його психологічний вплив на 
музиканта-виконавця

47. Світлик М. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Рок-фестиваль «Велет» як форма репрезентації сучасної 
музичної культури Закарпаття

48. Сахарук М. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Фестиваль «На хвилях Світязя» як активна форма відпо-
чинку населення в туристичній сфері Шацького поозер’я

49. Климюк Н.Ю. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Зимненський Святогорський жіночий монастир – духовна 
святиня Волині

50. Мринська Н.О. – пошукувач Київського нац. уні-
верситету будівництва і архітектури – Вплив сакральних 
чинників восьмикутної форми при створенні образності 
архітектурного середовища

51. Бухалюк О.Р. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Ціннісні досягнення культури Давньоіндійської цивілізації

52. Олійник В.А. – пошукувач КНУКіМ – До пробле-
ми вивчення української книжкової графіки кінця ХХ сто-
ліття (на матеріалах фондів Музею книги і друкарства 
України)

53. Радушинська К. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Тематична різновекторність графіті: на прикла-
ді м. Рівне

54. Соловйова О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Кобзарське мистецтво крізь призму сучасності

55. Безик Г.І. – аспірантка Львівської нац. академії 
мистецтв, викл. Ужгородського коледжу мистецтв ім. А.
Ерделі – Народне вбрання Великоберезнянського району 
та с. Люта в Закарпатті у міжвоєнний період: худож-
ньо-стилістичні особливості та культурні взаємовпливи

56. Мойсюк О.С. – аспірантка Інституту мистецтвоз-
навства, фольклористики і етнології НАН України – 
Традиції народного ткацтва у творчості сучасних май-
стрів Житомирщини

57. Локшук І.М. – пошукувач кафедри історії і теорії 
мистецтв Львівської нац. академії мистецтв – Художня 
професійна тканина м. Рівного крізь призму діяльності 
університетської майстерні

58. Буховецька О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ 
(з.ф.н.) – Вишивка як феномен традиційного мистецтва 
України

59. Вахрамєєва Г.І. – ст. викл. кафедри образотворчого 
мистецтва СНУ ім. Лесі Українки – Народна сорочка укра-
їнського Полісся ХІХ – середини ХХ ст.: історіографія та 
джерела дослідження

60. Черніговець О.М. – аспірантка НАКККіМ – 
Еволюція видовищно-ігрових форм народної творчості на 
території історичної Волині

61. Дейнега Н. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Святково-обрядова культура: сучасне побутування
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62. Процюк І.В. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Народні традиції у фокусі культурної практики 
сьогодення

63. Малищук Л.О. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Система святкової обрядовості в культурі давніх 
слов’ян

64. Маслова-Лисичкіна І.А. – аспірантка КНУКіМ – 
Свята Києва 50-80 років ХХ ст.

65. Мазурок М.О. – магістрант спец. «Культурологія» 
РДГУ – Сімейні звичаї та обряди у контексті української 
культури

66. Шило М.В. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Візантійський вектор впливу у міжкультурних зв’язках 
Київської Русі

67. Максимюк О.О. – студ. спец. «Культурологія» 
РДГУ – Дозвіллєва культура Середньовіччя: на прикладі 
аналізу духовної спадщини Київської Русі

68. Музичко Г. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Інквізиція в добу раннього Середньовіччя: вектори 
діяльності

69. Шафрай Н.О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Слов’янські символи у контексті міфологічної культури

70. Маслов-Лисичкін А.О. – аспірант КНУКіМ – 
Витоки сучасного каскадерського мистецтва в творчості 
перших акторів-каскадерів німого кіно

71. Гайдиш Б.О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Феноменологія творчості Сергія Параджанова: еволюція 
руху

72. Павлюк О. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Фольклор як сюжетна основа сучасних українських 
фільмів

73. Павлюк М.Ю. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Естетичні погляди у творчості Т.Шевченка

74. Голова Л.Ф. – викл. Дубенського коледжу РДГУ – 
Подорож Т.Шевченка Волинським краєм

75. Родченя Т.Р. – студ. спец. «Культурологія» РДГУ – 
Відтворення поетичного тексту Т.Шевченка в музиці

Секція № 4.
Вітчизняне мистецтво в умовах 

інокультурних впливів
(корпус № 2, вул. Толстого, 3, ауд. № 212)

Керівник секції: кандидат мистецтв., доцент кафедри 
Виткалов Сергій Володимирович
Секретар: кандидат істор. наук, доцент кафедри 

Казначеєва Людмила Миколаївна

Доповіді:
1. Баканурський А.Г. – доктор мистецтв., проф. гума-

нітарного факультету Одеського нац. політехнічного уні-
верситету – Сучасна доба і традиції фольклорного театру 
в Україні

2. Драганчук В.М. – канд. мистецтв., доцент кафе-
дри історії, теорії мистецтва та виконавства СНУ ім. Лесі 
Українки – Український ментальний Еro-концепт у літе-
ратурно-музичному дискурсі: Леся Українка

3. Басса О.М. – канд. мистецтв., доцент кафедри кон-
цертмейстерства Львівської нац. музичної академії ім. М.
Лисенка – Вплив історико-культурної ситуації в Західній 
Україні початку ХХ століття на еволюцію камерно-во-
кального жанру

4. Сідлецька Т.І. – канд. мистецтв., доцент кафедри фі-
лософії і гуманітарних наук Вінницького нац. технічного 
університету – Особливості масової музики як культурно-
го й соціального й феномена

5. Маринін І.Г. – канд. пед. наук, професор кафедри 
теорії, історії музики і гри на музичних інструментах 
Кам’янець-Подільського нац. університету ім. І.Огієнка – 
Тенденції розвитку акордеонно-баянного виконавства дру-
гої половини ХХ – початку ХХІ століття (джерелознавчий 
аспект)

6. Клименко Ж.А. – ст. викладач кафедри музичних 
інструментів СНУ ім. Лесі Українки – Жанр партити у 
баянній творчості А.Білошицького

7. Опанасюк О.П. – канд. мистецтв., доцент, докто-
рант НАКККіМ – Інтенціональні особливості музики 
В.Сильвестрова та О.Щетинського

8. Кушнірук О.П. – канд. мистецтв., ст. наук. співро-
бітник відділу музикознавства Інституту мистецтвоз-
навства, фольклористики та етнології ім. М.Рильського 
НАН України – Рецепція мінімалізму у творчому доробку 
Олександра Щетинського

9. Путятицька О.В. – канд. мистецтв., доц. кафедри 
історії української музики та музичної фольклористи-
ки Національної музичної академії ім. П.Чайковського – 
Латентна інформація як джерело реконструкції контек-
сту творчої біографії Гліба Таранова

10. Гусарчук Т.В. – канд. мистецтв., професор кафедри 
історії української музики та музичної фольклористики 
Національної музичної академії ім. П.Чайковського – 
Особистісні чинники самореалізації музиканта: аспекти 
дослідження

11. Кожушко Є.В. – мол. наук. співр. Національної бі-
бліотеки України ім. В.Вернадського – Андрій Гнатишин і 
його колекція у фондах Національної Бібліотеки України 
ім. В.Вернадського

12. Коменда О.І. – канд. мистецтв., доцент кафедри 
історії, теорії мистецтва та виконавства СНУ ім. Лесі 
Українки – Рання творчість Олександра Козаренка: поча-
ток формування індивідуальності композитора і піаніста 

13. Чепелюк В.А. – народний артист України, профе-
сор, завідувач кафедри історії, теорії мистецтва та вико-
навства СНУ ім. Лесі Українки – Традиції вокального ви-
конавства на Волині: історико-культурні вектори

14. Волчек О.А. – аспірантка Львівської нац. музичної 
академії ім. М.Лисенка – Суспільно-культурні процеси в 
хоровому мистецтві Чернігівщини на зламі 80-90-х років 
ХХ століття

15. Фарина Н.-М.П. – народна артистка України, про-
фесор кафедри мистецтв РДГУ – Специфіка інтерпретації 
вокальних творів українських сучасних композиторів

16. Виткалов С.В. – канд. мистецтв., доцент кафедри 
культурології РДГУ – Культурне середовище як фактор 
духовного зростання сучасного митця

17. Гордійчук А.М. – канд. пед. наук, проф., директор 
Інституту мистецтв СНУ ім. Лесі Українки – Феномен чо-
ловічого співу у творчості українських композиторів ХХ 
століття

18. Харитон І.М. – канд. філос. наук, доцент кафедри 
музичного мистецтва РДГУ – Музика в культовій обрядо-
вості української православної традиції

19. Руденко Л.Г. – канд. мистецтв., науковий співробіт-
ник Національної бібліотеки України ім. В.Вернадського – 
Актуалізація традицій хору Київської духовної академії у 
практиці сучасних хорових колективів

20. Стець Л.Л. – асистент кафедри історії, теорії мис-
тецтв та виконавства СНУ ім. Лесі Українки – Історія роз-
витку та трансформація старовинних церковних розспі-
вів у Київській Русі до IV ст.

21. Кириченко О.М. – аспірантка КНУКіМ – Тенденцїї 
розвитку духовного співу в новітній культурі України

22. Корнутяк А.О. – солістка Національного акаде-
мічного театру опери а балету ім. С.Крушельницької, 
аспірантка Львівської нац. музичної академії ім. М.
Лисенка – Мистецьке життя опери Дж. Верді «Отелло» 
на львівській оперній сцені

23. Горох Г.С. – викл. музично-педагогічного факульте-
ту РДГУ – Хоровий спів на Рівненщині межі ХХ-початку 
ХХІ століття

24. Корнішева Т.Л. – доцент, заступник декана факуль-
тету культури і мистецтв Херсонського держ. університе-
ту – Виконавська культура хорового диригента як наукова 
проблема

25. Марач О.М. – асистент кафедри історії, теорії мис-
тецтв та виконавства СНУ ім. Лесі Українки – Камерний 
церковний хор у сучасній українській культурі: обгрунту-
вання концепції

26. Гришина О.Ю. – пошукувач Національної музич-
ної академії України ім. П.І. Чайковського – Камерно-
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вокальний цикл як репрезентація нових тенденцій у сучас-
ному музичному мистецтві

27. Лузанова Т.В. – пошукувач кафедри історії му-
зики Львівської нац. музичної академії ім. М.Лисенка – 
Сучасний український солоспів як матеріал для роботи 
концертмейстера

28. Нискогуз І.А. – аспірантка Львівської нац. музич-
ної академії ім. М.Лисенка – Засади етнохарактерності в 
творчості сучасних західноукраїнських композиторів

29. Гаран К.М. – аспірантка КНУКіМ – Образна дра-
матургія фортепіанного циклу для дітей «Мініатюри» 
О.М.Яковчука: аналіз авторської концепції

30. Петлій С.В. – магістрантка ф-ного факульте-
ту НМАУ ім. П.І.Чайковського – Фортепіанна музика 
О.Скрябіна: психо-емоційний аспект 

31. Масляєва О.Ю. – аспірантка кафедри історії му-
зики Львівської нац. музичної академії ім. М.Лисенка – 
Фортепіанна парафраза у творчості М.Скорика: пробле-
ма еволюції жанру

32. Савчук М. – бакалавр Інституту мистецтв СНУ 
ім. Лесі Українки – Пісенна творчість Квітки Цісик: іс-
торичне повернення 

33. Філіпчук Н.В., Філіпчук С.В. – викл.-методисти 
кафедри теорії та методики музичного мистецтва 
Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії – 
Проблема розвитку українського гітарного мистецтва в 
сучасному соціокультурному просторі

34. Корольчук В.А. – магістрантка кафедри музичних 
інструментів СНУ ім. Лесі Українки – Скрипкове мисте-
цтво XX століття у контексті еволюції інструмента та 
виконавських проблем

35. Костюк Л.К. – канд. істор. наук, доцент кафе-
дри культурології РДГУ – Художня діяльність Георгія 
Косміаді у м. Рівне у контексті культурного життя краю 
міжвоєнних 20-30-х років ХХ століття

36. Крайлюк Л.В. – канд. мистецтв, доцент кафедри 
образотворчого мистецтва РДГУ – Варшавська Академія 
мистецтв 20-30-х років ХХ століття у контексті украї-
но-польських мистецьких взаємин

37. Скляренко Н.В. – канд. мистецтв., доцент кафе-
дри дизайну Луцького нац. технічного університету – 
Системні ідеї у дизайні: історичний екскурс

38. Горобець І.В. – ст. викладач кафедри української 
філології і культури Донецького нац. університету – 
Інноваційні моделі художнього мислення в мистецтві 
українського авангарду (на прикладі кубофутуризму)

39. Круп’як Ю.І. – аспірант Інституту мистецтвознав-
ства, фольклористики і етнології НАН України – Простір 
як формотворчий засіб скульптури в «Теоретичних но-
татках» О.Архипенка

40. Майгур Т.В. – асистент кафедри мистецьких дис-
циплін Кам’янець-Подільського нац. університету ім. І.
Огієнка – Типологічні особливості художнього металу в 
архітектурі Поділля кінця ХІХ – початку ХХ століття

41. Тарасюк І.І. – ст. викл. кафедри образотворчого 
мистецтва Інституту мистецтв СНУ ім. Лесі Українки – 
Особливості формування однорядної забудови двору на 
Волині ХІХ – поч. ХХ ст. 

42. Степанчук Т.А. – аспірант кафедри культурології 
та менеджменту соціокультурної діяльності СНУ ім. Лесі 
Українки – Шляхи формування професійного малярства 
Волині крізь призму культурологічного погляду

43. Степанчук Н.А. – студ. спец. «Образотворче мис-
тецтво» СНУ ім. Лесі Українки – Волинь в історії україн-
ського іконопису ХVІ – ХVШ століть

44. Кузіч Р.С. – аспірантка Львівської нац. академії 
мистецтв – Творчість Ярослави Музики як феномен куль-
турного життя Львова 1920-1970-х років

45. Мякота І.В. – аспірантка Львівської нац. академії 
мистецтв – Творчість Михайла Казаса у контексті есте-
тичних та образно-стилістичних концепцій російського 
модерну

46. Луць С.В. – аспірант Львіської нац. академії мис-
тецтв – Колекціонування творів ювелірного мистецтва (на 
прикладі Класичного ювелірного Дому «Лобортас»)

47. Пасічник Л.П. – аспірантка ІМФЕ ім. М.
Рильського – Сучасне ювелірне мистецтво України: твор-
чі пошуки та знахідки провідних майстрів Криму 

48. Верещук К.В. – магістрант кафедри музичного мис-
тецтва РДГУ – Історичні передумови становлення музич-
ного стилю в Європі: від витоків до кінця ХІХ століття

49. Корольчук В.А. – магістрантка кафедри музичних 
інструментів СНУ ім. Лесі України – Скрипкове мисте-
цтво ХХ століття у контексті еволюції інструментів та 
виконавських проблем

50. Басюк К.С. – магістрант кафедри музичного мис-
тецтва РДГУ – Фактори формування композиторського 
стилю Астора П’яцолла

51. Куманська В.- студ. Інституту мистецтв СНУ 
ім. Лесі Українки – Творчість «Vivienne Mort» як репрезен-
тант музичного сюрреалізму 

52. Мельничук О. – ст. викладач кафедри театраль-
ної режисури РДГУ – Функціонування європейсько «но-
вої драми» в культурному просторі України початку ХХ 
століття 

53. Кулик І.С. – викл. Дубенського коледжу РДГУ – 
Хорове мистецтво Дубенщини

54. Ніколаєва Г.О. – аспірантка кафедри культурології 
та мистецтвознавства Одеського нац. політехнічного уні-
верситету – «Одеський міф»: минуле та сьогодення

55. Андрейканіч А.І. – ст. викладач кафедри дизайну 
Косівського інституту прикладного та декоративного мис-
тецтва ЛНАМ – Плакат: його види та жанри

56. Струтинська Ю.В. – аспірантка кафедри дизайну та 
теорії мистецтва Прикарпатського нац. університету ім. В.
Стефаника – Інтер’єр кухні в міському житлі як проблема 
дослідження 

* * *
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